



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2017. október 24.

ALAPTŐKE EMELÉSRŐL DÖNTÖTT AZ OPUS GLOBAL NYRT. IGAZGATÓSÁGA

A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) honlapján közzétett határozat értelmében a mai napon ázsiai alaptőke emelésről döntött az Opus Global Nyrt. igazgatósága. A döntés értelmében a Status MPE Magántőkealap irányában fennálló 2.269.126.157 forint kölcsönkövetelést új részvények zártkörű forgalomba hozatalával egyenlíti ki.

Az igazgatóság az alaptőke emelés összegének alapulvételével úgy döntött, hogy 7.319.761 darab 25 forint névértékű és 310 forint kibocsátási értékű, 'A' sorozatú új részvényt bocsát ki, melynek lejegyzésére kizárólag a Status MPE Magántőkealap jogosult. A Status MPE az új részvények átvételére írásbeli kötelezettséget vállalt.

Az új részvények teljes névértéke 182.994.025 forint, kibocsátási értéke pedig összesen 2.269.125.910 forint. Az igazgatóság döntése szerint az új részvények névértéke és a kibocsátási érték közötti különbözet összegét az Opus Global Nyrt. tőketartalékába helyezi, emellett az új részvények teljes névértékével a társaság jegyzett tőkéjét megemeli, a Status MPE fennmaradó 247 363 forintos követelését pedig kifizeti.

A jogszabályi előírások lehetővé tennék, hogy az alaptőke emelést a társaság 180 napos átlagáron hajtsa végre, ugyanakkor a kisbefektetők érdekeinek figyelembevételével a társaság igazgatósága úgy döntött, hogy az előző napi záróárfolyamon (310 forint) határozta meg a részvények kibocsátási értékét.

Az Opus Global konszolidációs körébe tartozó OPIMUS PRESS Zrt. által kibocsátott kötvények egy részének visszavásárlására fordított kölcsönkövetelés apportálásával a cégcsoport konszolidált szintjén is lényegesen csökkent a társaság kötelezettsége.

Az alaptőke emelésről szóló határozat meghozatalára a Polgári törvénykönyv vonatkozó rendelkezései, a társaság alapszabályának 9.2 pontja, továbbá az Opus Global közgyűlésének 19/2016 (IV.29.) számú határozata biztosított jogosultságot az igazgatóságnak.

További információ ▪ Wise Advisory Group Kft. ▪ Elkán Péter ▪ elkan.peter@wisegroup.hu